

7. „Svi muslimanu su **Arapi**“

Arapi čine samo oko 20% muslimana u svetu, što znači da su 80% muslimana ne-arapi. Npr., više ima indijaca i indonežanina muslimana nego arapa muslimana.

Islam podučava da nijedna osoba nije bolja od druge osobe na osnovu rase ili boje, i strogo je protiv bilo koje vrste rasizma. Islam sadrži univerzalnu poruku za sve ljude - a to je da svako može da postigne unutrašnji mir i uspjeh samo kroz spoznaju i obožavanje jedinog istinskog Boga.

8. „Islam podstiče **terorizam**“

Smisao džihada (borbe) jeste borba i požrtvovanje za svoju vjeru na način sa kojim će Bog biti zadovoljan. Lingvistički, označava „borbu“ i može da se odnosi na nekog ko se trudi da čini dobra djela, ko udjeljuje milostinju, ili da se kada je potrebno pridruži akciji u odbrani islama. Najčešća poznata vrsta jeste islamski vojni džihad koji je dozvoljen onda kada treba da se sačuva sigurnost društva, da se spriječi nasilje i da se sprovede pravda. Ovo može biti u odrambenim ili u neodrambenim situacijama.

9. „Muslimani **obožavaju** Muhammeda ili Boga **Mjeseca**“

Islam podučava muslimane da poštuju sve Božije poslanike i vjerovjesnike – ali poštovati ih i voljeti ih nikako ne znači i obožavati ih. Samo se Bog obožava!

Također, još jedna od neistina je ta da muslimani obožavaju poslanika Muhammeda, sallallahu alejhi ve sellem. Ovo je apsolutno netačno, i lahko se može negirati samim riječima poslanika Muhammeda: „Nemojte me veličati kao što kršćani veličaju poslanika Isaa (Isusa), sina

Merjeminog (Marijinog). Ja sam Božiji rob. Tako za mene kažite da sam „Božiji rob i Poslanik“.

Također, jedna od navodnih tvrdnji da muslimani obožavaju „Boga Mjeseca“ je također apsolutno netačna. Obožavanje Mjeseca, ili bilo čega drugog osim jednog Boga, je striktno zabranjeno u islamu:

„Ne klanjajte se ni Suncu ni Mjesecu, već se klanjajte Allahu koji ih je stvorio, ako zaista Njega obožavate.“ - Kur'an 41:37

Islam potvrđuje potpunu savršenost, uzvišenost i jednoću Boga, sa kojim apsolutno ništa ne može da se uporedi. On je Najpravedniji i Najmilostiviji. Obožavanje Njega Jedinog je najbitnije načelo vjerovanja u islamu, kao što je to spomenuto u Kur'anu na mnogobrojnim mjestima.

10. „Islam dozvoljava **prisilne brakove**“

Dogovoreni brakovi su kulturološke prakse koje su predominantne u mnogim zemljama širom svijeta. Iako se to dešava i u drugim narodima, prisilni brakovi su netačno povezani sa islamom.

U islamu, oba spola, i muško i žensko imaju pravo da izaberu ili da odbiju potencijalnog bračnog druga, i brak se smatra nevažećim i bezvrijednim ako se ženi ne omogući osnovno pravo pristanka prilikom sklapanja braka.

11. „Islam **prisiljava ljude** da postanu muslimani“

Iako je dužnost muslimana da prenesu i podijele prelijepu poruku islama ostalim ljudima, niko ne smije da bude prisiljen da prihvati islam. Da bi osoba prihvatila islam, mora iskreno i samovoljno da vjeruje i da se pokori Bogu, tako da po pravilu niko ne smije, niti treba da bude prisiljen da prihvati islam.

„U vjeri nema prisiljavanja. Jasan put se jasno razlikuje od zablude.“
Kur'an 2:256

Razmatrajući sljedeće:

- Indonezija je zemlja koja ima najveću muslimansku populaciju, i pored toga nijedna bitka nije vođena da bi se islam ponudio njima.
- Postoji oko 14 miliona Arapa kršćana koji već generacijama žive u srcu arapskih zemalja.
- Islam je u današnjem vremenu najbrže rastuća religija u Zapadnim zemljama.
- Iako su borba protiv nasilja i nepravde, i promovisanja pravde validni razlozi za borbu (džihad), prisiljavanje ljudi da prihvate islam nikad nije bio jedan od tih razloga.
- Muslimani su vladali Španijom više od 800 godina, i pored toga nisu ljude prisiljavali na konvertiranje.

Zaključak

Istraživati o islamu iz nekvalifikovanih izvora bez potvrde indentičnosti tih informacija je opasno i vodi u pogrešno shvatanje. Nemojte dovesti sebe u zabludu prihvatanjem netačnih i falsifikovanih informacija o islamu – vjeri u koju vjeruje više od četvrtine čovječanstva.

Zar uputa za cijelo čovječanstvo tj., poruka islama ne zaslužuje da bude pažljivo proučena i razmotrena?

Više informacija i dodatne brošure u ovoj seriji

veb: islamhouse.com | islamicpamphlets.com

e-mail: bosnian@islamhouse.com

Neistine
u vezi sa
Islamom

Šta ti
uistinu
znaš?

Nauči
osnovno

islamicpamphlets.com

Islam je jedna od najvećih religija na svijetu, i također je najpogrešnije protumačena. Iz različitih razloga, svejedno da li je to iz političkih, ekonomskih, medijskih, ili prirodnog straha od „drugačijeg“, neistine i iskrivljena slika se konstanto šire o islamu. Najbolji način da razumijemo islam i muslimane jeste da se odupremo stereotipima i da razmotrimo svaku situaciju prema islamskom učenju i autentičnim izvorima.

1. „Muslimani nemaju dobre i plemenite vrline kao nemuslimani“

Kazao je poslanik Muhammed, sallallahu alejhi ve sellem: „Najbolji među vama su oni sa najboljim vrlinama i karakteristikama.“

Neki ljudi neosnovano tvrde da se islamske vrijednosti ne slažu sa pristojnim „zapadnim“ vrijednostima. Takve tvrdnje su daleko od istine.

Muslimani njeguju plemenite i univerzalne osobine kao što su:

- iskrenost i pravednost,
 - ispunjavanje datog obećanja,
 - pravo na slobodno ispovijedanje vjere,
 - poštovanje roditelja, rodbine, komšija i starijih ljudi
- udjeljivanje milostinje, plemenitost i staranje o siromašnim i ljudima sa posebnim potrebama,
 - bez laganja, varanja, psovanja i vrijeđanja bilo koga,

Muslimani su dužni da pozitivno doprinose u društvu i da uvijek budu najuzvišenijeg morala i lijepog ponašanja.

2. „Muslimani obožavaju novog boga koji se zove Allah“

Riječ „Allah“ na arapskom jeziku znači Svemoguća Bog – Arapska riječ sa bogatim značenjem, označava jednog i jedinog Boga. Kršćani i jevreji koji govore arapskim jezikom, također, koriste riječ Allah kada se obraćaju Bogu.

Iako muslimani, jevreji i hrišćani vjeruju u istog Boga (Stvoritelja), njihov pojam o Njemu se jasno razlikuje. Na primjer, muslimani vjeruju da samo Svemogućem Bogu pripada savršenost, i ne prihvataju mišljenje da pored Boga postoje druga božanstva ili da je Bog dio „trojstva“.

Muslimani obožavaju istog Boga kojeg su obožavali poslanici Nuh (Noa), Ibrahim (Avram), Musa (Mojsije) i Isa (Isus).

3. „Islam dozvoljava terorizam“

Mediji, uopšteno, svakog muslimana koji se bori predstavljaju kao teroristu, svejedno da li se bori pravedno ili nepravedno, i svejedno da li tlači ili je potlačeni.

U ratu, uzimati za cilj nevine ljude koji ne ratuju je podao čin koji islam jasno zabranjuje. U ratu muslimanima nije dozvoljeno da uništavaju drveća i usjeve kao ni životinje, a kako je onda sa ljudima? Naravno, važno je napraviti razliku između terorizma i legitimnog otpora na okupaciju, jer se to dvoje vrlo razlikuju.

Kur'an jasno upozorava na ubijanje nevinih ljudi, i ukazuje na vrijednost ljudskog života:

„Ako neko ubije nekoga ko nije ubio nikoga, ili onoga koji na Zemlji nered ne čini – kao da je sve ljude poubijao; a ako neko bude uzrok da se nečiji život sačuva, - kao da je svim ljudima život sačuva.“

Kur'an 5:32

4. „Islam tlači žene“

U islamu, muškarci i žene se smatraju jednakim pred Bogom, u smislu da će oboje podjednako biti nagrađeni ili kažnjeni za svoja djela. Jedina stvar po kojoj se ljudi razlikuju kod Boga jeste njihova pobožnost i bogobojaznost.

„Zaista je najugledniji od vas kod Allaha onaj koji je najpobožniji.“ - Kur'an 49:13

Ovaj ajet dokazuje da se prava počast i status ne postižu time što je osoba siromašna ili bogata, bijele ili tamne puti, muško ili žensko, nego se postiže pobožnošću i posvijećenošću.

Allah, Stvoritelj koji je stvorio oba spola, dodijelio je različite uloge i odgovornosti svakom spolu, uzimajući u obzir njihovu različitost.

Ženama je dat najveći stepen poštovanja i počasti, kao što je pravo na istu nagradu, biranje supruga, obrazovanje, kao i pravo na razvod i nasljedstvo.

Nažalost, postoje neke žene muslimanke koje su potlačene i kojima nije dato njihovo pravo. Ovo nije krivica islama. Problem je u tome što u nekim zemljama ljudi slijede određena kulturna nasljeđa koja nemaju nikakve veze sa islamom.

5. „Kur'an je samo jedna od historijskih ili književnih knjiga“

Kur'an je uzvišena doslovna riječ Uzvišenog Boga, objavljena poslaniku Muhammedu, sallallahu alejhi ve sellem, preko meleka Džibrila. Kur'an je mjerilo za istinu, u sebi sadrži uputu za čovječanstvo koju treba slijediti. Kur'an prenosi pouke o prethodnim narodima kao i historiju mnogih poslanika kako bi izvukli pouku iz njihovog iskustva. Također nas podučava o nama samima i o našem Bogu, kao i o svrsi našeg postojanja kroz koju trebamo da spoznamo Boga, i Njega jedino da obožavamo.

Bog nije stvorio ljude da bi jednostavno lutali bez cilja. Test za svaku osobu jeste korišćenje svog intelekta, slobodne volje i razmišljanja kroz koje trebamo da spoznamo Božije znake – a jedan od tih najvećih znakova jeste Kur'an.

Kur'an u sebi sadrži mnoga čudesa, da bi na taj način učvrstili svoje vjerovanje u njegovu autentičnost.

Najbolji način da otkrijemo šta je Kur'an, u stvari, jeste da ga sami pročitamo.

6. „Hidžab je ugnjetački“

Razmatrajući hidžab, žene su dužne u islamu da nose u prisustvu muškaraca, koji im nisu u bliskom rodbinskom odnosu, odjeću koja čedno i skromno pokriva njihova tijela, i koja ne ukazuje na crte tijela; također podrazumijeva da se žena okiti plemenitim govorom, skromnošću i dostojanstvenim ponašanjem.

Iako postoje mnoge društvene koristi u nošenju hidžaba, glavni razlog što žene u islamu nose hidžab je to što je hidžab naredba od Boga, i On zna šta je najbolje za Njegova stvorenja.

Hidžab jača ženu tako što ističe njenu unutrašnju duhovnu ljepotu, prije nego što ističe njen spoljašnji izgled. Hidžab omogućava ženi slobodu da bude aktivni član društva, čuvajući pri tom njenu čednost.

Hidžab ne predstavlja potiskivanje, nasilje ili učutkivanje. Naprotiv, on je zaštita protiv ponižavajućih pogleda, neželjenih situacija i nepravednih diskriminacija. Tako da kada sljedeći put vidite muslimanku, znajte da je pokrila tijelo ali ne i njenu inteligenciju i obrazovanje.